Ayt

"7 ", Inspectoratul Scolar Judetean Suceava
A TF . TIEl 2 % CALEA UNIRIL NR.15 720018, SUCEAVA, ROMANIA
| MINISTERUL EDUCA I IE] = Ig’ s TEL. +40 230 520638, +40723338434, FAX +40 230 520637
4 Sucea® http://isj.sv.edu.ro E-mail: isjsvisj.sv.edu.ro

CONCURSUL NATIONAL DE GEOGRAFIE
,,TERRA - MICA OLIMPIADA DE GEOGRAFIE"”
ETAPA LOCALA - Editia a X-a, 10.02.2024

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

CLASA aV-a
Varianta 1
e Se puncteaza oricare alte formulari / modalitati de rezolvare corecti a cerintelor.
e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem.
SUDIBCTUL T e eeeeee i it it teeetieeeeeeenteeeasesassasansnsssasassnsnssnssssnsnsnssnsansnns 16 puncte
A. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect astfel:
1.b; 2.c; 3.d; 4.b; 5.d; 6.d; 7.d; 8.a; 9.b. (9%x1p=9p)
B. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect astfel:
1.nucleu; 2.comete; 3.180°; 4. legenda; 5.orogeneza; 6.curbe de nivel; 7.Venus. (7x1p=T7p)
Total | (A+B)=16p
SUbIECtUl I .ueueeiinniiiiiiieiiieiienioneiinetemeiesetosstsessssssssscssssensosssorassssssssssssossassnssss 20 puncte
A. Se acorda cate 1 punct astfel: 1.-b; 2. - a; 3.-a; 4.-b; (1px4=4p)
B. Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect astfel:
1.F2A3F4F5A6.F7A;8 F. (2px8=16p)
Total Il (A+B)=20p
Y110 (Te 111 1 PP 20 puncte

A. Se acorda pentru fiecare raspuns corect:
1. A (20'1at.N; 130°long.V)—(1p); B (30’1at.S; 0'long.)—(1p); C (451at.N; 45’long.V) - (1 p);
2. distanta latitudinala B - C = lat. B + lat. C = 30" + 45 =75 latitudine - (2p);
3. distanta longitudinala D - E = long. E - long. D = 120’ - 90°= 30’longitudine- (2p);
4. punctele D si E- (2p);
5. a- Tropicul Racului- (1p); b- Cercul Polar de Sud- (1p);
6. 3. - Africa (1p);
7. Oc.Indian — (2p); Total A: 3p+3p+2p+2p+2p+2p+2p=14p
B. Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect astfel:
1.D-ora (12 - 6)—ora6; (2p)
2. E - ora (12+2) —ora 14; (2p)
Total B: 2px2=4p
C. ora 2000 (2p).
Total 111 (A+B+C) =20 p
10 o] [=Tod (1 | I Y N 14 puncte
Se acorda cate 1 punct pentru fiecare raspuns correct, astfel:
1.1 - placa Euroasiatica; 2 - placa Nord-Americana; 6 - placa Africana; 7 - placa Antarctica;
2. 4; 3. a-placa Arabd; c-placa Nazca; f- placa Filipine; 4. 11;5.1;6. C; 7. D; 8. 7, A.
Total IV (1px14)=14p

Subiectul V c.veiiniiiiiiiiiiieiiieiiieiinicineieniosarones cerrsesssnsoneenness 20 puncte

Se acorda 15 puncte, cate 1 punct pentru fiecare asociere corecta, astfel:

1. 1-e; 11-d; lll-a; IV-b; V-c; VI-f (6x1p=6 p)
2. arhipelag—6; cap-2; golf-3; insula-1; peninsula-5; stramtoare-4. (6x1p=6 p)

3. orice exemplu de peninsula, strimtoare, golf si insula de pe Glob precizate corect.
(Exemplu de raspuns: a - Pen. India, Pen. Italica, Pen. Iberica, etc; b - Str. Gibraltar, Str. Bosfor, Str. Bering,
etc.; ¢ - Golful Guineei, G. Persic, G. Mexic etc.; d - I. Islanda, I. Madagascar, I. Irlanda, etc.).
(8x1p=8 p)

Total V (1+2+3) =20 p

TOTAL : 90 PUNCTE+OFICIU: 10 PUNCTE=100 PUNCTE



